Un homme heureux

William Sheller

Pourquoi les gensqui  s'aiment sontils toujours unpeu les mémes
s'aiment son-ils toujours unpeu re-belles
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llsontquand ils s'enviennent Le méme re-gard d'un seul dé-sir  pourdeux
Ilsont un monde a eux que rien n'oblige a res-sembler a ceux
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Ce sont des gens heureux Pourquoi les gensqui  s'aiment sontils toujours
Qu'on nousdonne en mo-dele Pourquoi les gensqui  s'aiment sontils toujours
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unpeu les mémes Quand ils ont leurs pro-blemes (Ben)y'a rien a dire Y'a
unpeu  cru -els Quandilsvous par - lent d'eux Y'a quel-que chose qui
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rien a faire pour eux Cesontdes gens qui s'aiment Et moi j'te con-
vous éloigne un peu Ce sont des choses hu-maines
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nais apeine Maisce s'rait uneveine qu'ons'en aille unpeu commeeux On pourrait  se faire
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sansqu'ca géne De la place pour deux Maissican'vaut pas lapeine Que j'y revienne Il fautme
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I'dire aufond  desyeux Quel quesoit le temps quecga prenne quel quesoit I'enjeu
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Jeveux étreun  homme heureux Pourquoi les gens qui
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Je veux étre un homme heu-reux



